



Koprivica i Daliborka Uljarević - Foto: CGO

Mladi da budu aktivniji

“Poseban problem koji imamo se odnosi na tzv. odliv mozgova”, upozorila Uljarevićeva

Mladi bi trebalo aktivno da učestvuju u svim projektima koji se tiču njih i društveno da se angažuju i ohrabruju.

To je poručeno sa završne konferencije “Mladi u Crnoj Gori između pasivnosti i aktivizma” koju je organizovao Centar za građansko obrazovanje (CGO) uz podršku Ministarstva sporta i mladih. Izvršna direktorka CGO **Daliborka Uljarević** kazala je da su u odnosu na ranije godine mladi danas aktivniji i da se može reći da je stanje po tom pitanju dosta bolje, ali da ne treba stati na tome.

Upozorila je, međutim, da nema „zvaničnih podataka o migracijama mladih, a da bi prema anketama 50 odsto njih napustilo Crnu Goru”.

“Poseban problem koji imamo se odnosi na tzv. odliv mozgova. U tom dijelu, Vlada bi morala konačno pristupiti izradi baze podataka mladih koji su trenut-

no u procesu studiranja van Crne Gore, kao i onih koji su studije završili na prestižnim

univerzitetima i napraviti procjenu ovog problema”, kazala je Uljarevićeva.

Direktor Direktorata za mlade u Ministarstvu sporta i mladih **Nenad Koprivica** je istakao da je pitanje mladih multisektorsko, ali i da je odgovornost i na mladima koliko će da učine za sebe i da izaberu put aktivizma.

“U odnosu na ranije, mladi sada imaju mnogo više mogućnosti”, ocijenio je Koprivica.

Podsjetio je na programe Vlade koji su namijenjeni mladima ili otvoreni za mlade, kao što je subvencija za otvaranje novih radnih mjesta, podrška mladim poljoprivrednicima, program stručnog osposobljavanja, savjetovaništva za mlade, konkursa za finansiranje naučno istraživačke i inovativne djelatnosti, Evropska omladinska karticu...

B. Ž.

Nema litija, a granice se moraju otvoriti

Ana Komatina

Nadležni su juče poručili da se uprkos širenju infekcije koronavirusa granice ne mogu držati zatvorenim, i da se od nečega mora živjeti.

“Od 1. jula Evropa otvara vrata. Mi ne možemo ostati zatvoreni. CG ima svoj udio u tome i mi ne možemo ostati zatvoreni. Zato smo morali da primijenimo mjere shodno trenutku i zahtjevu, a istovremeno ćemo omogućiti da se granice polako otvaraju”, rekao je direktor Instituta za javno zdravlje (IJZ) Boban Mugoša.

Covid-19 registrovan je juče kod još 15 pacijenata, a novooboljeli su iz Podgorice, Berana, Budve, Herceg Novog i Tuzi.

Iz IJZ-a saopšteno je da je u Crnoj Gori aktivno 115 slučajeva Covid-19, od kojih je najviše (41) u Rožajama. U Podgorici je 24 inficiranih, Budvi 12, Bijelom Polju 10, Beranama osam, Baru četiri, Ulcinju i Danilovgradu po tri, u Pljevljima, Tuzima, Cetinju, Herceg Novom po dva, dok su u Kotoru i Gusinju po jedan inficirani.

Član Nacionalnog koordinacionog tijela (NKT) za zarazne bolesti Saša Radović, kazao je na konferenciji za medije da je hospitalizovano 18 pacijenata oboljelih od Covida, od kojih u beran-

Koronavirus potvrđen kod 115 pacijenata, hospitalizovano 18



Apelovali na građane da drže distancu, vode računa o higijeni ruku i nose maske gdje je potrebno (ilustracija) - Foto: Savo Prelević

skoj bolnici osam, a barskoj četiri i svi su dobrog opšteg stanja. Rekao je da je u Kliničkom centru na liječenje šest pacijenata - petoro je na Infektivnoj klinici, dok je na jedan na Internoj klinici u jedinici intenzivnog liječenja i na respiratoru. Radović je kazao da je riječ o muškarcu, rođenom 1946. godine, koji ima komorbiditye i u ozbiljnom je stanju.

“Situacija jeste ozbiljna, preduzimaju se oštre mjere ali smatram da su to mjere koje su adekvatne i mislim da smo uradili pravu stvar”, rekao je Mugoša.

“Simptomi ostali isti, možda je klinička slika malo blaža. Dominantno respiratorni simptomi praćeni temperaturom, otežano disanje...”, kazao je Radović.

Upravni odbor Univerziteta Crne Gore (UCG) raspisao danas konkurs za upis malo više od 3.500 studenata na prvu godinu osnovnih studija koji se finansiraju iz budžeta, od čega je više od 10 odsto mjesta dostupno na Ekonomskom fakultetu.

“Konkursom je predviđeno 3.506 mjesta na 19 fakulteta UCG, na kojima će studenti moći da odaberu jedan od 64 studijska programa. Zbog aktuelne situacije i primjene mjera prevencije i sprečavanja širenja virusa covid-19, UCG organizuje isključivo elektronsko prijavljivanje na konkurs, uz obaveze slanja originalnih

Najviše mjesta na Ekonomskom i Filološkom

Upravni odbor UCG danas raspisuje konkurs za upis malo više od 3.500 brućoša

dokumenata isključivo putem pošte”, kazao je predsjednik UO UCG **Duško Bjelica**.

Dodao je da se prijave na konkurs, elektronskim putem, podnose u utorak, srijedu i četvrtak do 16h.



Ekonomski fakultet u Podgorici - Foto: Boris Pejović

Kandidati se prijavljuju popunjavanjem elektronske prijave na sajtu ucg.ac.me.

Testovi iz dva predmeta za one koji nisu imali eksterni maturalski, odnosno stručni ispit polažu se sljedeće subote. Osim toga, prijemni ispiti se organizuju za upis na medicinu, stomatologiju, arhitekturu, psihologiju, fizičku kulturu i zdravi stilovi života, kao i na stručno-umjetničke studijske programe. Prijemni ispiti se polažu od 6. do 8. jula.

Najviše studenata traži Ekonomski fakultet - 390, koji će moći da biraju između dva smjera (ekonomija i menadžment u Podgorici i Bijelom Polju). Filološki fakultet biće bogatiji za 355